



## ZÁRÓ SZAKMAI BESZÁMOLÓ

### Magyarhomorog Községi Önkormányzat a Bihar-Sárrett Vidékfejlesztési Egyesület támogatásával közösségépítő rendezvényeket valósított meg Magyarhomorogon

Magyarhomorog Községi Önkormányzat, mint támogatást igénylő a Bihar-Sárrett Vidékfejlesztési Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-11-8-23 kódszámú, Bihar-Sárrett Vidékfejlesztési Egyesület - Helyi fejlesztések támogatása című felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be 2023.05.10. napján. A Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató a 3444026489 iratazonosító számú támogatási kérelmet elbírálta és támogatásra alkalmasnak minősítette.

Magyarhomorog Községi Önkormányzat, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból (EMVA) és a hazai központi költségvetési előirányzatból 1.999.984 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, melyből a rendezvényeket valósította meg a településen.

A projekt keretein belül Magyarhomorog Község Önkormányzat közösségépítés céljából 3 db rendezvényt valósított meg, mely mára már 20 éves hagyománnyá vált a településen. A fejlesztés célja a hagyományok és kultúra megőrzésével egybekötve a közösségi élet erősítése, a közösség bevonása által, növelve ezzel a település iránti elköteleződést, továbbá növelve a település népeségmegtartó erejét. A rendezvények betekintést engedtek Magyarhomorog hagyományainak és kulturális eseményeik megismerésében.

Az Önkormányzat a projekt keretében az alábbi 3 rendezvényt valósította meg, ahol fellépőket és cateringet is biztosított:

**1. Várom a párom:** (4137 Magyarhomorog, Árpád utca 49. hrsz: 381.) Ez a 20 éves hagyománnyá vált esemény a házastársak számára megrendezett ünnepség, akik az 5,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60. házassági évfordulójukat ünneplik. A rendezvény időpontja: 2023. október 20.

**2. Szüreti felvonulás** (4137 Magyarhomorog, Árpád utca 49. hrsz: 381.) A rendezvény időpontja: 2023. október 7. Lovasfogatokkal, hintóval, traktorral, pótkocsival történik a település körbejárása. Ezeken utaznak a fellépők (népzenei előadók, néptáncosok), valamint igény szerint a lakosság tagjai közül is bárki csatlakozhat.

**3. Nyugdíjas nap** (4137 Magyarhomorog, Árpád utca 49. hrsz: 381.) A rendezvény időpontja: 2023. szeptember 29. A település nyugdíjasainak köszöntése is immár 20 éve vált hagyománnyá.

#### **Projektmenedzsment és nyilvánosság biztosítása:**

A projektmenedzsment és tájékoztatás nyilvánosság biztosítására 2023. július 03. napján megbízási szerződés került aláírásra a HBMFÜ Nonprofit Kft-vel. A tevékenység befejeződött.

A projektmenedzsmenti tevékenység maradéktalanul teljesült, a tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása is teljesült a VP KTK 2020 szerint. A tájékoztató tábla a megvalósítási helyszínen elhelyezésre került.

A rendezvényekről a fotódokumentációt mellékeljük.

**Projektünk megvalósítása során az alábbi esélyegyenlőségi és környezetvédelmi szempontok jutottak érvényre:**

- A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartottuk, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőriztük. Nem volt és a projekt során sem keletkezett környezeti kár és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőség.
- A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációnkban és viselkedésünkben esélytudatosságot fejeztünk ki: nem közvetítettünk szegregációt, csökkentettük a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

**Magyarhomorog Községi Önkormányzat a projektet az alábbi térségi kiadványban jelentette meg:**

- [www.berettyohir.hu](http://www.berettyohir.hu)

A 1.999.984 Ft összegű támogatás hozzájárult a projektben szereplő célok eléréséhez, azaz a településen élők életminőségének javításához, a település vonzóbbá tételéhez. Továbbá nem csak a helyi lakosság, hanem az ide látogatók körében is népszerűvé válik a település, ami szintén emeli a színvonalat, élhetőséget és biztosítja a település lakosságmegtartó erejét.

Köszönjük a Magyar Állam, az Európai Unió és a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület támogatását!

Kelt: Magyarhomorog, 2024.08.12.

  
Barabás Károlyné  
polgármester

